
経営協議会（第１回）議事要旨

日 時 平成２２年４月２３日（金）１３時３０分～１５時１０分
場 所 ＡＮＡクラウンプラザホテル神戸 ９階「ラベンダー」

審議に先立ち，平成２２年４月１日付で就任した本学役職員から挨拶が行わ
れ，続いて経営協議会委員の紹介が行われた。
併せて，同日付で任命された監事の紹介が行われた。
引き続き，前回（第４回）の議事要旨（案）の確認が行われ，原案のとおり

了承された。

議 事

１ 副議長等の指名について
学長から，副議長として佐々木委員が指名された。
また，評価委員会委員に井上委員，原田委員を，財務委員会委員に明田委員，清水委

員をそれぞれ指名したことについて報告が行われた。

２ 審議事項

（１）大学経営の基本方針と重点事項について
学長から，配付資料４-1～-5に基づき，大学経営の基本方針と重点事項について説
明が行われ，意見交換が行われた。
併せて，福田副学長から，第２期中期目標等について，文部科学省に提出した中期
目標原案（第２期）が原案どおり提示されたこと，また，当該提示を受けて認可申請
した中期計画（第２期）が認可されたこと，並びに平成２２年度年度計画の届出を行
ったことの報告が行われた。

（２）学長選考会議委員の選出について
学長から，配付資料５に基づき，本会議の学外委員８人を学長選考会議委員として
選出する旨の説明が行われ，了承された。

（３）平成２１事業年度決算に係る目的積立金相当額による執行計画について
福田副学長から，配付資料６に基づき，平成２１事業年度決算に係る目的積立金相
当額による執行計画について説明が行われ，原案のとおり了承された。

３ 報告事項

（１）第１期中期目標期間における教育研究充実積立金執行状況について
福田副学長から，配付資料７に基づき，第１期中期目標期間における教育研究充実
積立金執行状況について説明が行われた。

（２）平成２２年度学部及び大学院（修士課程・専門職学位課程，博士課程）の入学者状
況について
福本副学長から，配付資料８-１～-３に基づき，平成２２年度学部及び大学院（修
士課程・専門職学位課程，博士課程）の入学者状況について報告が行われた。

（３）寄附金の受入れについて
教育研究支援部長から，配付資料９に基づき，前回の経営協議会以降に受入れ決定
された寄附金について報告が行われた。

（４）その他
ア．教員養成制度改革等に関わる本学の在り方等について，意見交換が行われた。



○教員養成６年制の構想の最大の理由として，教員の実践的能力が不足しているた
め，教育実習を充実すべきということがある。
○より実践的な教育実習を４＋２又は６年制の中にどう組み入れるかを，先行的・
実験的に行うことによって，新構想大学の存在意義を示せるのではないか。
○研究と実践・教育に関して，例えば本学教員が小中学校課題解決に関わり，その
成果をさらに大学教育に展開するといった循環システムがうまく作れないか。
○大学院入学者の内訳で本学学部出身者が少ない。これは自学の学生に対する魅力
という点から，教員就職率がよいという理由だけではすまされないのではないか。
○学校経営コースの修了生をフォローすれば，管理職に就いているケースが多いの
で，そこへ全国発信をする体制を作ることによって，定員確保につながるのでは
ないか。
○教育政策を形成する新たな手法が確立しつつある中，新構想大学である本学には，
今こそ，その特色を示すため，教員養成に関する先導的な取り組みを進めてもら
いたい。

イ．今回をもって退任となる委員から，挨拶が行われた。

－以 上－


